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PORTA-MALAS/ROUPAS é
PORTE-MANTEAUX/VALISES
PORTA MALETAS/ROPAS
LUGGAGE/CLOTHING TROLLEY UDEX

Carros de servico para colocar roupas na vertical. Base de madeira revestida com carpete, o Porte-valises avec porte-manteaux. Base en bois couverte en moquette. Suportebarre g

suporte da roupa é feito em aco cromado. Rodas mulitidirecionais com tubolaire en acier chromé. Butoir périmetrale en gomme. Roues pivotantes. 7

batentes em borracha. o
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Carros de servicio para poner la ropa. Base de madera revestida con alfombra. Suporte Luggage trolley with clothing stands. Wood base covered with moquette. Support =

hecho de acero cromado. Ruedas mulitidirecionales con batientes revestidos en goma. tubular made of chromed steel. Multidirectional wheels coated in rubber. <Z(
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PVI 4024
3500.166

PV 4064
3500.167
MODELO / MODELE / MODELO / MODEL RE 4016 ST 4060 PVI 4024 PV 4064
CODIGO / CODE / CODIGO / CODE 3500.162 3500.168 3500.166 3500.167
Dimensdes / Dimensions / Dimensiones / Dimensions mm 500x460x580 2100x530x1520  1000x560x1600 950x550x1900
Dimensées: Largura x Profundidade x Altura / Dimensions: Largeur x ité x Hauteur / Dimensi Largura x Profundidad x Altura / Dimensions: Width x Depth x Height. Reservados os direitos de modificar modelos, imagens e dados técnicos / Nous nous

réservons le droit de modifier les modéles, images et données techniques / Reservados los derechos de modificar modelos, imagenes y datos tecnicos / All rights reserved to modify models, images or technical data. | Consulte as condig6es gerais de venda na proposta /
Voir les conditions générales de vente dans la proposition / Consulte los términos y condiciones de venta en la propuesta / See the terms and conditions of sale in the proposal. IVA nao incluido / TVA non comprise / IVA no incluido / VAT not included
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